Vraag | Antwoord Scores

Opgave 7 — Leefomgeving: Berging in het Volkerak-Zoommeer

26 maximumscore 3
* hoge waterstanden op zee en piekafvoer in de rivieren 1
* de winter 1
* Water afvoeren is niet goed mogelijk omdat bij die situaties
waterkeringen gesloten zijn / het water in de zee te hoog staat om
rivierwater te kunnen spuien 1

27 maximumscore 2
Juiste oorzaken zijn:
— De zeespiegel zal stijgen.
— Het neerslagregiem in het stroomgebied van de grote rivieren wordt
onregelmatiger (waardoor vaker sprake zal zijn van piekafvoeren).

per juiste oorzaak 1

28 maximumscore 2
Uit de uitleg moet blijken dat
» door het hogere peil het water vanuit West-Brabantse riviertjes (Dintel,
Mark en Roosendaalse Vliet) niet meer in het Volkerak kan uitstromen
(oorzaak) 1
e waardoor het overstromingsgevaar op regionale / lokale schaal
toeneemt (gevolg) 1




	 maximumscore 3
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 3
	 maximumscore 2
	 maximumscore 1
	 maximumscore 3
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 1
	 maximumscore 2
	 maximumscore 3
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 3
	 maximumscore 2



